CBOPKA Kauenb npucrasHas

Ha paHHyto Mogenb kavenemn
BO3MOXHa BMeCTO kayenu
yCTaHOBKa AONOJIHUTEJIbHbIX
OMLMM TaKMX KaK: KaHar,
BepeBOYHasi JieceHkKa,
rMMHacTuyecKkue KonbLa.

rabapuTHble pasmepbl:
¢VDH MTVDa L (AJ'IVIHH -289m LumMpnHa - 2,75 M BbiCOTa - 2,23 M 1 )
LWLlypyn Yrnogas BonToBoe coeanHeHue:
OOoNbLIOW: nracTuHa:
d184 ®»189
®182  p1s1 188
P180 Bont M10x110 Bont M10x180
% % 3wt 3 wrT.
- & o B 0
~ B ~ B ~ B
X = N B NI -
< © g ~ B 7 Waii6a 10 (YeenmuerHas)
E; 9 wr.
2 wr. D186 14162 10 (rpasep)
10 WT. 6 WT.
3 Wt
d1 85 [arika M10
1 WT P@ 6 wWwr.
KomMnnekTHoCcTb usgenus

Ccr-18

(6pycok 90x70x2850)
-1wr

Ccr-19

(6pycok 90x70x2515)
-2 Wt

Ccr-21

(6pycok 70x40x1400)

-1 wTr Cr-23
(6pycok 70x40x600)
-1 wr

Cr-22

(6pycok 90x70x400)
-1 wr

=

Cr-24

(6pycok 70x40x366)
-1wTr

=




Cbopka ka4venu:

1. BosbmurTe:

1 6pycka CI-19 (90x70x2515);

1 Yrnosyto nnactuHy $188

BonToBoe coeanHeHwue:
Bont ®184 (M10x110) - 2 wT
Manky ®185 (M10) - 2 wT
Lanby (rpasep) ®186 - 2 wt
Lanby (ysenuyeHHyto ) ® 187 - 2 wt

2. CobupaeM GOKOBUHY Kayenu Kak ykasaHo Ha puUCYHKe

Cr-19
(6pycok 90x70x2515)
-2WT

»188

YrnoBas nnacTtuHa:

»184

Bont M10x110

187
Lanba 10 (YBenuueHHas)

d186
LLlan6a 10 (Mpasep) »185

[anka M10




Cobupaem kavenu

1. Bosbmure:

Bont ®184 (M10x110) - 1 wT

[anky ®185 (M10) - 1 wr

LLanby (rpasep) 186 - 1 wT

Llanby (yBenuyeHHyto ) ® 187 - 1 wr

2. Bpyckom Cl-18 ckpennsiem mexay co6oii
BaLuHo 1 BOKOBUHY Kavenu

3. Co cTopoHbl 6awwHu 6pycok CM-18 knagetcst Ha
opycok CI'-3, nnoTHo npwxmumaetcs K 6pycky CI-1,
n Yepes nmetowmecs B bpycke CIr-18 orsepctus
wypynom ®182 (3 wT) kpenutca K baluHe.

1 6pycok CI-18 (90x70x2850); cr-1

CobpaHHas 60KoBMHa Cr-18 (Gpycok 90x70x2850)
Lypyn 6onbon ®182 (112x7,5) - 3 wr. (6pycok 90x70x2850) “
bonTtoBoe coeguHeHue: -1 wr

[ns obneryeHuns 3akpy4ymBaHus 60nbLINX
wypynos ®182 (112x7.5), HEPE3
nmetoLeecs B bpycke oTBepcTus

Cr-3
(6pycok 70x40x1200)

- npocBepnuTe ceepnom (D 6,00 mm.)
oTBepcTme B bpyce rnybuHom

/) 115 mMm.
TIE= 184
/\ Bont M10x110
4. Ha 6okoBwHy kavenu 6pycok CI-18
yCTaHaBnMBaeTCs Ha
MeTanIMYeCcKyro YrnoByo NnacTuHy D187
®188, Tak 4TOOLI LEHTpanbHOEe
OTBEpCTHe NnacTuHbl conano  Lanba 10 (Yeenuuennas) >
C KpanHum (bnuxe K Topuy)
oTBepcTmem bpycka CI-18. =
Ckpennsem Bce C NOMOLLIbIO o ©
©onToBOro coeagnHeHus
Kak noKa3aHoO Ha pUCYHKe
cnpasa /
D188
Yrnosasi nnacTuHa:
186
LLlan6a 10 (Fpasep) dP185

[lanka M10




YKkpennsiem Kkavenm

1. Bosbmure: /N Cr-18
(6pycok
1 Bpycok CI'-21 (70x40x1400); s0° 90x70x2850)
4 6onblmx wypynos ®181 (92x7,5) -1 wr
R
BN
2. MpuKpenuTe ropusoHTansHo Gpycok Cr-21

K OOKOBUHE Ka4yenu, Kak ykazaHo Ha PUCYHKe,
C Hapy>XHew CTOPOHbI, OTCTYNMB OT
HWKHEN kpoMkn b6pycka CI-18 - 890 mm
Npwn 3TOM cnuneHHasi Kpomka 6pycka Clr-21
He OOofMKHa BbICTyNnaTb 3a KPOMKY BOKOBUHbI
Kayenu (aormkHa He AoXoAnTb 40 KPOMKM
npumepHo 15 Mmm), a oTBepcTna Bpycka
Cl'-21 pomkHbl ObITb NO LEHTPY HAKNOHHOIO

6pycka CI'-19, n yron mexay
HaKnoHHbIMK 6pyckamun CI-19
[lOMKeH paBHATbCS 60°

//_ — Ccr-19
(Bbpycok
-4 Wt
= =
. \\ —_—T]
<
R
I|||"|||I-.-. il
(bpycok
70x40x1400)
wypyn 181 -4 wr
CHAPYXXM

[ns obneryeHus 3akpy4mBaHus
6onbwnx wypynos ®181 (92x7.5),
UEPES3 nmetoweeca B 6pycke

OTBEPCTUS - NPOCBEPSIMTE CBEPIIOM

(9 6,00 mm.) oTBepcTue B Bpyce

rnyoéuHon 95 mm.

23




preI'IJ'IFIeM Kayennn

1. Bosbmure:
1 Bpycok CI-22 (90x70x400);

BontoBoe coeguHeHue:
Bont ®189 (M10x180) - 3 wT
lanky ®185 (M10) - 3 wT
Wanby (rpaBep) ®186 - 3 wrt

Wanby (ysenuyeHHyto ) ® 187 - 6 wrt P187
LLlan6a 10 (YBenuueHHas)

2. Bpycok Cl-22 KkpenuTcsi B BHYTPEHHUN D186 D189
yron Kkavenu mexagy 60KOBUHOW N BEPXHUM LWanba 10 (Mpasep) Bont M10x180
6pyckom CI-18 Tak, 4tobbl OTBEPCTUA HA
6pycke CI'-22 coBnanu ¢ oTBEPCTUEM Ha ‘

6pycke CI-18 wn c otBepctusamum 6pyckos CI-19

KaK yKa3aHO Ha pUCYHKe
—T)

|

|

»185

anka M10

7

\
o

[
(B

|k :

1]
nai
cr-18
(6pycok
90x70x2850) = |
-1 wr =
. s}
.."'|E® 4>
- <% Cr-22 cr-19
\)\\@9 (6pycok (6pycok
. 5° SxTOx400)  90x70x2515)
& - LT -2 Wt
o o
/%\ ﬂ%x Ik

i

BHuMaHue: 00 nonHon c60pKu Kavyenu 6ontoBoe coeanHeHune 189
HE 3ATAIMNBATD!




YKkpennsem kadenm

1. Bosbmure:

1 Bpycok CI-23 (70x40x600);
4 6onbwunx wypynos ®181 (92x7,5)

2. TpuKpenuTe roprn3oHTanbHoO 6pycok CI-23
K BOKOBUHE Kayenu, Kak ykazaHo Ha PUCYHKe,
C BHYTPEHHEN CTOPOHBbI, OTCTYNNB OT
HWXHEN KpoMkn 6pycka CIM18 - 195 mm
npwn 9TOM cnuneHHasa Kpomka 6pycka Clr-21
He OO0MMKHa BbICTyNnaTb 3a KPOMKY GOKOBUHbI
Kayenu (AormkHa He AoXoanTb A0 KPOMKM
npuMmepHo 15 mm), a oTBepcTusa HGpycka
CI'-23 pomxHbl ObITb NO LLEHTPY HAKMOHHOIO
6pycka CIr-19

Ceepnnm 1 3aKpy4mBaem
wypyn ®181 -8 wT
N3HYTPU

[ns obneryeHnst 3akpy4nBaHus
G6onbwunx wypynos ®181 (92x7.5),
YEPES3 nmetoweecs B 6pycke

Cr-18
(6pycok
90x70x2850)

\-1LLIT

Yy 2\

"Ccr-19
(6pycok

90x70x2515)
-4 wr
Cr-23
(6pycok
70x40x600)
-2 Wt

OTBEPCTUS - MPOCBEPSINTE CBEPIIOM
(9 6,00 mm.) oTBEpCTME
B 6pyce rnybuHon 95 mm.




preI'IJ'IFIeM Kayvenun

1. Bosbmure:

1 Bpycok CI'-24 (70x40x366);
2 6onblumx wypynos ®181 (92x7,5)

2 6onblumx wypynos ®180 (72x7.5) Ceepnum v
3aKpy4mBaem
2. [ins ycTpaHeH1s NPOAONbHOMO packadnBaHus myp}ll/ln3c|l-)|1/§|'1P-l/$ T

Kayenu, passeauTte onopHble 60KOBUHbI Ha 2°
Kak nokasaHo Ha puUCyHKe

\
3. Bpycok CI-24 kpenuTcs BO
BHYTPEHHWIA YTron Kadenm CBepnum u
OOHVM CMUNEHHBIM TOPLIOM 3aKpy4YMBaem
Kpenutcsa no ueHTpy bpycka CIr-23 wypyn ®180 - 2 wr
APYTUM CMUNEHHbIM KOHLOM N3HYTPU o
no ueHTpy 6pycka CIr-18 —_—
cr-18
(6pycok
90x70x2850)
-1 wT
L
Cr-23 Cr-24 [ins obnerdyeHns 3akpyumBaHus
(6pycok (bpycok 6onbLwmx wypynos YHEPES
70x40x600) 70x40x366) nMetoLLieecs B Bpycke oTBEPCTUS -
-1wT -1Twr npoceepnuTe ceeprioM (J 6,00 mm.)

oTBepcTue B Bpyce rnyBGuHom

ang ®181 (92x7.5) - 95 mm.
4. 3aTAHUTe bonToBOoe coeanHeHne ®189 N 180 (72X7.5) - 75 M

BHumaHue: Bo nsbdexaHum nepemMmeLeHUA U ONPOKUAbIBaHMUA Kavyenun
BO BpeMSl KayaHusA, onopbl kKadyenu Clr-19 (2 wr)
@ NMPOYHO NPUKpPENnnUTe K NoBepxHocTu 3emnu !!!




